

英拉过堂,咋判都得乱

泰总理今日于宪法法院受审,判决恐致其下台

尽管泰国看守政府总理英拉·西那瓦6日在宪法法庭当庭否认针对她滥用职权的指控,但多家媒体判断,法院7日中午的最终裁决恐对英拉不利。而如果法院判决英拉胜诉,则将引发反对派与政府间的新一轮冲突。这就是说,无论该案结果如何,泰国已在新一轮紧张局势的门槛之上。

5月6日,泰国看守总理英拉(右)到达泰国宪法法院。新华社发



为“前嫂兄”惹官司

此案缘起于2011年9月30日,英拉政府将他汶从国家安全委员会秘书长职位上调离,“贬”为一名职位很高,但无实权的安全顾问。随后,英拉指派时任国家警察总监威谦·波颇西接替他汶的秘书长职位。不久,布留潘·达玛蓬又填补了国家警察总监的空缺。

布留潘在过去十多年由一个普通警官平步青云,升任国家警察总监,在英拉的反对派看来,属“裙带关系”的典型。因为,布留潘的妹妹朴乍曼正是他信·西那瓦的前妻,而他信是英拉的兄长。所以,布留潘是他信的“前大舅子”,是英拉的“前嫂兄”或“前姻兄”。而由于被调离实权,他汶自然不满,在反对派的帮助下,官司被告到宪法法院,指控英拉滥用职权,从人事调动中牟取私利,违反泰国宪法。宪法法院今年4月初宣布受理此案。

而在6日的法庭上,英拉辩解,自己没有从任何人事任命获取任何好处。至于所谓的“裙带关系”,她的兄长他信已经与朴乍曼离婚多年,更谈不上裙带。英拉说,她后来又任命时任副总理哥维·瓦达那掌管国家警察和国家安全事务,实际上布留潘在警察总监的职务上也沒呆多久。

两派剑拔弩张

宪法法院6日当庭宣布,7日中午就此案宣判并结案。如果宪法法院裁定英拉违宪,英拉可能被迫立即解除总理职务。

6日的审理备受关注,特别是反英拉的街头集会团体以及“顶”英拉的“红衫军”高度关注。两派阵营先前都宣称,如果判决结果于己方不利,将上街闹事。至少5支警察部队6日包围保护宪法法院,恐生不测。英拉的支持者称,这是“司法政变”。法新社说,在泰国过

去几年的政治斗争中,宪法法院一直就扮演着重要角色。

6日,各派开始讨论英拉如果被解职是否意味看守政府也将随之倒台的话题。英拉的反对派援引一些法律条文认为,由于现阶段没有国会,英拉一旦下台,仅有看守权限的政府没有重新指派总理的权力。

但英拉的支持者说,泰国法律从未有过总理下台政府就必须下台的明文规定。他信的律师诺帕敦·帕塔玛说:“没有任何理由让整个政府随她(英拉)而去,如果是那样,等同于双重裁决。”

分析指出,此案无论最终结果如何,都将让英拉的拥护者和反对者中的一方不满,进而引发新一轮动荡。

英拉胜算不大

一些政治分析师认为,过去6个月英拉的反对派使用各种手段迫使她下台,反对党抵

制选举,民间反对者在街头组织集会,占领政府部门,但英拉始终以“隐忍”和“拖延”的战术坚持至今。在反对派看来,在军方不愿介入的情况下,动用司法手段是最后的武器。

因此,多家西方媒体判断,7日中午的裁决对英拉凶多吉少。

如果法院判定英拉违宪并促使政府倒台,下一步,可能是由上议院推举一名总理组建临时政府,并筹备选举的相关事宜。但在这种情形下,他信和英拉的支持者“红衫军”不会坐视,可能会把泰国政治局势推向另一场街头运动中去。

即便发生对英拉来说最乐观的情况,即无罪,她还面临着另外一桩官司。泰国国家反贪污委员会先前指控她在一大米补贴项目中渎职。如果法院判定这一罪名成立,英拉同样会被解职,而后上议院将投票决定是否对她作出五年禁止参政的惩罚。

综合新华社等消息

“岁月”号货物 超载两倍多

据新华社专电 韩国媒体6日援引调查人员的话报道,上月沉没的“岁月”号客轮事发时所载货物是额定载重的3倍以上。

韩联社报道,“岁月”号上月16日事发时装载了3608吨货物,包括108辆汽车,是额定载重的3倍多。而且,“岁月”号客轮一年来的载货记录显示,这艘客轮对超载运营已习以为常。在自去年3月以来“岁月”号的241次运营航行中,有139次超载运营。一名不愿公开姓名的调查人员计算,仅过去一年,“岁月”号由超载所得利润高达29亿韩元(约合280万美元)。

调查人员怀疑,超载可能是导致客轮在急转后快速翻沉的原因之一。另外,调查人员发现客轮的内部结构也被人动了手脚。

载有476人的“岁月”号客轮4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏凤岛以北海域意外进水并最终沉没,仅有174人获救。迄今,事故已造成包括4名中国乘客在内的263人遇难,仍有39人失踪。

另据报道,6日上午,韩国一名民间潜水员李某在执行搜救任务时,因在水下失去知觉而意外身亡,水下搜救工作因此暂停。

此外,韩国总统朴槿惠当天出席在曹溪寺举行的佛诞节法会时,再次就“岁月”号沉船事故向国民公开道歉。朴槿惠说,自己作为总统本应守护好国民的生命安全,对于突然失去孩子和亲人的家属不知如何安慰,对此,怀着沉重的心情表示歉意。朴槿惠承诺,将从根本上改革现有的国家政策和体系,以保障国民的生命安全,让类似悲剧不再上演。

齐鲁晚报 分类广告 0531-85196183 85196489 85196199
地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商 寻灯具加工 中药治疗 酒水招商 绵竹贵和酒铺货赠车 扑克麻将 挂失 招各地配送加盟商 教育招商 聘招生代理 综合招聘 泸州老窖免费铺货 医院招聘 招生培训 德州王扒鸡熟食 济南历下绿树蓝山咖啡厅

诚寻生产商代工合作 广通速递 乙脑后遗症药物招商 学电力专业 干电业工作 国家级重点学校——临沂电力学校 减资公告

中考落榜上高中 开民间“银行”当银行“行长” 山东中医药大学 赢义投资 古井镇原浆酒招商 清凉补发

中天万运 快递物流 金融世家豪丰投资 五粮液福喜迎门酒 天津蓝印户口5月31日正式停办! 急!急!急! 免费咨询 满意再做